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Kristina D. Frost, Clerk
Supreme Court of Ohio
65 South Front Street, 8th Floor
Columbus, Ohio 43215

ADMINISTRATOR

JANET GREEN MARBLEY

TELEPHONE 614.387.9390

FACSIMILE 614.387.9399

www.supremecourkohio.gov

Re: Keith Jeffrey Brown

Dear Ms. Frost:

Enclosed please find copies of the Claim Determination Entry for awards made by the Board
of Commissioners of the C&ents' Security Fund of Ohio in the following claims:

CSF CLAIM NO. CLAIMANT AWARD
09-0133 Chad M. Lombardo $635
09-0085 William and Donna M. Upton $2,000

These awards arose from the dishonest conduct of Keith Jeffrey Brown. We ask that the
information concerning the awards made by the Clients' Security Fund be placed in the attorney's
file.

Thank you for your attention to this matter.

Very truly yours,

C"
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9 net Green Marbley, Administrator
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Enclosures: as stated
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The Supreme Court of Ohio
Clients' Security Fund

65South Front Street, 5th Floor
Columbus, Ohio 43215-3431

Eric Brown
Chief Justice

Kenneth R: Donchatz
Chair

CLAIM DETERMINATION ENTRY

'anet Green Marbley
Administrator

In Re Applicationof Chad M. Lombardo v. Keith Jeffrey Brown
Claim Number 09-0133

This cause came on for hearing before the Board of Commissioners of the Clients' Security Fund11
ttiis 34 day of T)ecember, 2010 on tfie application of C?iad M. Lombardo alleging a?ocrainthe amount
of $635, caused by dishonest conduct of anattoiney dulylicensed to practice in the State of Ohio

The Commissioners of the Clients' Security Funci of Ohio find that:

An attorney clientrelationship did e
Keith Jeffrey Brown.

st between the claimant and

The claimant suffered a loss of $635 on or about June, 2008.

and
The Commission.ers further find that the dishonest conduct consisted"of theft of unearned

that the following disciplinary prceedings were taken:
ees

Suspended" Indeflnitely on 1?/15/2009

The Commissioners,further find that the claimant took affirmative action against the attorney
within one year;of becoming aware of the loss; and tlaat there" is no "insurance"or bond which will
benefit the claimant; and that said claimant is iiot a s,poitse, close relative, partner, insurer or boncling
company;nor a goyernmental"unit.

Therefore the Commissioners of the Clients' Seciurity Fund do hereby
of Chad M. Lombardo is eligible for reimbursement in the amount of $635.

determinethatthe claim

Payment. of said, amount is conditioned upon claimant complying with the subrogation
assigrixrient and other requirements of Sec. 6 of GOV. Rule VI I of the Ohio Supr,eme Court.
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The Supreme Court of Ohio
Clients' Security Fund

65 South Frorit Street, 5th Floor
Columbus,Okio 43215-3431

Eric Br`own
Chief Justice

Kenneth R.Donchatz
Chair

CLAIMIDETERMINATION ENTRY

In Re Application of Donna M. and Willii
Claim Number 09-0085

un Upton u. Keith jeffrey Broi

'anef Green Marbley
Administrator

This cause came on for hearingbefore the Board of Commissione r̀s of the Clients',Security Fund

:us 3=4 da}^ of 13ec^ritber, 2010 oii the application of Donna M. and William Upton allegiung a loss in
1e,aniourit of $2,000, causeil by dishonest conduct of an attorney duTy licensed to practice in the State

An attorney client relationship ;did exist between the claimant and
KeithJeffrey 13rown,

The claimant suffered a loss of $2;000 0 or about Fall of 2008.

TheCornrriissioneis further fincl that ihe dishonest conduct consisted of theft of unearned fees,
and thatthe following disciplinary proceedings w-ere taken:

Suspended Tndefinitely on 12/15/2009

Ihe Cona^nissioners further fini3 that the claimant took'affirmatiu.e action against the attorney

within one year of becoming aware 'of tlie ,loss; and tliat thete :is no insurance or bond wliich will
lienef^t the claimant; and that sa'id' claimant is not a'spoiise, close relative; p.artner, insurer or bonding

c<impany, nor a goveinmental unit.

Therefore the Commissioners of the Clients' Security Fund do hereby determine that tlie,claim
t in the-a^nount of $2,000.^'r r eimkiurs ernenM: and k^rll,iain Upton is eliof Donipa gibl'e f

Pa ment o£ said arttoiint is corlditianed upon - claimaut complying with the subrogation
y, .,,

assignriient'and.other requiremerits of Sec. 6 of GbV. Ru1e of the Chio 5upreme Court.
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